
Q_.»1+ RI‘I i..

4'.'h~;\—**

?:l'5,l:-~
' -P

GOVERNO oo ESTADO oo CEARA i
._|

ATA DA SESSAO DE RECEQIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS
DOCUMENTOS DE HABILITAQAO E PROPDSTA DE PREQOS DA TOMADA DE
PREQOS N.” 05. 001/2019-TP.

 : CONTRATACAD DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUCAO
DOS SERVIQOS DE REFORMA DA RAMPA DE ACESSO A0 MONDUMBIM ND
DISTRITO DE BITUPITA, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA E SERVIQOS PUBUCOS DO MUNICiP!O DE
BARROQUINHA-CE.

Aos 16 (dezesseis) dias do mes de Abril do ano de 2019, as 09:00 horas, reuniu-se a
Comissao Permanente de Lioitaoao do Municipio de Barroquinha, Ceara, na sala da
mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n° ".139, Centro, Barroquinha - CE,
oornposta pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES -
Presidente, ANTONIO oos REIS BRITO e MONICA o'Av||.A ARAUJO PASSOS -
Mernbros e o engenheiro do municipio o Sr. FELIPE MACHADO DE AGUIAR para
que fossem reoebidos os envelopes de Habilitagao e Propostas de Pregos da
Tomada de Pregos N.° O5.001l'2019-TP, oujo objeto e a CONTRATACIAD DE
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUQAO DOS SERVIQIOS DE REFORMA
DA RAMPA DE ACESSO A0 MONDUMBIM NO DISTRITO DE BITUQITA, DE
INTERESSE DA SECRETARJA DE INFRAESTRUTURA E SERVIQOS PUBLICOS
DO MUNICIPIO DE BARROQUINHA-CE. As 09:00 horas do dia supra menoionado a
Senhora Presidente deolarou que estavam abertos os trabalhos da presente lioitaoao.
A presidente solioitou a um dos membros que procedesse a ohamada dos lioitantes
interessados para reoebimento dos envelopes contendo documentos de habilitaoao e
proposta de pregos, ooasiao em que foi oonstatada a presenoa da empress:
BENEDITO ARAUJO CARNEIRO - ME, CNPJ: N“ 25.336530/00O'l-36, representado
pelo seu Proprietario o Sr. Benedito Araojo Carneiro, CPF n° 010129.473-Y4. A
Presidente declarou encerrado o prazo de reoebimento dos envelopes, e de
quaisquer outros dooumentos que nao os existentes, registrando que nao mais seria
permitido que se fizesse qualquer adendo ou esolarecimento, de forma a alterar o
oonteodo original dos mesmos. lmediatamente, a Sra. Presidents ordenou a aloertura
do envelope "A" oontendo os dooumentos de habilitagao para o objeto da referida
Tomada de Prego os quais foram analisados e rubrioados pela oornissao, engenheiro
e em seguida oolooados a disposigao do lioitante presents. A presidente registra que
foi oomprovada a veracidade dos documentos de habilitagao apresentados pela
empresa: BENEDITO ARAUJO CARNEIRO - ME, tendo em vista que a mesma
oumpriu as condigoes de habilitaoao exigidas no Edital a empresa foi deolarada
HABILITADA. Em seguida foi perguntado se o partioipante renunoiaria ao direito ao
prazo recursal no que tange ao quesito habilitagao, de pronto afirmou que sim, e logo
assinou o termo de renunoia, passou-se entao para abertura da Proposta de Prego
envelope Feita abertura, verificou-se a oonformidade da proposta com as
espeoifioaooes e dernais exigénoias oonstantes do edital, ocasiao em que foram
rubrioados pela Comissao Permanente de Licitagao — CPL, engenheiro e oolooado a
disposigao do lioitante presente. Foi venoedora do oertame, por ter apresentado o
menor prego global, a empresa: BENEDITO ARAUJO CARNEIRO - ME, totalizando
o valor Global de R$ 46.27552 (Quarenta e Seis Mil Duzentos e Setenta e Cinoo
Reais e Cinquenta e Dois Centavos). A Sra. Presidents indagou se o proponente
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renunciaria do direito ao prazo reoursal correspondents a fase proposta de pregos, a
resposta foi “sim", novamente assinou o termo de renunoia respective. Nada mais
havendo a tratar deu-se por enoerrado o presente certame, do due para oonstar foi
lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissao Pemanente
de Lioitaoao, engenheiro do municipio de Barroquinha e lioitante presente.
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